

"三大主体工作"之"三走进三郑州"系列报道 定遊廊道 定遊廊旅 定遊站区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州 45

# 绿荫浓鸟鸣脆空气鲜

本报讯(记者武建玲)昨日,中牟县的离 退休干部参加了"三走进、三郑州"主题活 动。他们走进生态廊道,漫步森林公园,参观 大型商贸物流项目和新型农村社区,尽情感 受郑州的生态之美、产业之美、社区之美。

早上7点多,中原西路生态廊道已经有 不少人在锻炼身体,有的打太极,有的散步慢 跑。8时许,三辆载着老干部的大巴车停在了 中原西路与富民路交叉口附近的生态廊道。 老干部们一边在慢行道上走,一边听导游介 绍廊道的建设情况,尽情感受着现代都市里 的"慢生活"。中牟县委办退休干部杨长松 对这里"公交进港湾、行走在中间、辅道在两 边、休闲在林间"的设计很是赞同。他说:"中 牟也在建生态廊道,没事的时候走在廊道上, 看着绿色,呼吸着新鲜空气,感觉不错。"

随后,老干部们来到了位于二七区侯寨 乡尖岗水库南侧的郑州文博森林公园。走在 红色的健康步道上,眼前是绿荫,耳旁有鸟 鸣,77岁的中牟县原县委副书记、原县政协主 席闫福来用"空气新鲜,心情舒畅"来形容自 己的感受。他说:"现在人们生活水平提高 了,也越来越在意生活环境,改善环境的愿望 很迫切。生态廊道、森林公园的建设很符合 群众的需求。"中牟县委统战部退休干部王留

记则用自己写的一首小诗来表达心情:昔日 荒芜漫野间,今朝碧海锁尘烟。舒心快乐休 闲处,健康人生度百年。

来到位于新郑市龙湖镇的华南城项目 处,老干部们认真地看沙盘,听讲解。了解到 这里建筑面积将超过1200万平方米,建成后 将成为中部最大的商贸物流市场群,并将创 造5万个创业机会、20万个就业机会,中牟县 农委原主任冉守岭连称"不简单"。他说:"城 镇化不仅仅是城市的事,农村要实现城镇化 很关键的问题是解决好农民的就业问题。华 南城能提供这么多岗位,附近农民的就业问 题就好解决了。"

随后,老干部们来到距华南城仅几分钟 车程的鸡王社区,眼前一栋栋漂亮、现代的楼 房就是鸡王村群众的住宅。在新型社区建设 过程中,这里是先建后拆,保障村民有地方 住,而且还考虑好了农民的生计问题,让他们 在家门口的钢材交易中心就可实现就业。不 少老干部对这里以人为本的做法大加赞赏。

"今天真是开阔了眼界,我要把看到的美 景记录下来,带回家去好好欣赏。"中牟县城 建局退休干部张书行拿着微型摄像机看一 路、录一路。相信很多老干部是把看到的美 景录在了眼里,记在了心底。

## 建设好 还要保护好

坐拥优美的生态环境,人和自然和谐 统一,绿色郑州、生态郑州、美丽郑州,是梦 想,也是现实。赏心悦目的细节出乎意料, 但高站位、高起点、高标准、高速度发展形 象的出现却是必然。

在"三走进、三郑州"主题活动的实践 中,处处能看到民意,看出人心所向。生态 文明作为民生之事,每件小事都是大事,事 事攸关百姓生计,做得对,还要做得好,做 得好,还要做得持久。

生态文明建设是对民众最关心的民生 话题所做出的及时回应。作为利民惠民之 事,最需要的是出实招、求实效。一切所 为,既要立足当前,又要着眼长远。就是 说,对于发展要有前瞻性,有可持续思维, 既为今人谋利益,又能造福子孙后代。

生态文明的最基本的内涵是对环境的 尊重和保护。生态文明贵在积极建设,但 建设好, 还要维护好、保护好。 生态文明 建设最忌急功近利,图一时热闹;最怕拍脑

袋,瞎折腾,热衷于形式主义,做样子给人 看;最不好的结果是浮皮潦草,只造成短期

和谐一词本意是形容联系、匀称、事物 的配合协调。在环境命题中,和谐就是生 态文明所能实现的平衡、协调。生态文明 以建立人与自然环境的相互依存、相互促 进、共处共融为主要内容。环境保护所取得 点滴成效,都是对生态文明建设有益有利。

生态文明成在持久,成在持续不断地 对环境的有效保护维护。事情都是靠人做 出来的,路也是人走出来的,只有积极作 为,想得到,且做得到,才会有"三走进、三 郑州"主题活动中老干部们的"没想到" 更多的"没想到"集合起来,就是郑州生态 文明的美好未来。

希望正在路上,改变正悄然发生,绿城 每一寸土地上,都跳动发展强劲的脉搏。 生活在这里的人,热爱源于对它的深切了 解,奉献源于对它的衷心热爱。

### 我市新闻战线马克思 主义新闻观培训班开班

(上接一版)王哲提出,树立和坚持 马克思主义新闻观,是保证社会主义新 闻事业健康发展的必然要求;是妥善应 对意识形态领域复杂变化的客观要求; 是加强新闻队伍建设的迫切要求,再次 强调牢固树立马克思主义新闻观,对于 提高新形势下的新闻舆论引导水平有 着更加重要的意义。这次培训是对广 大新闻工作者的一次思想政治教育和 党性教育,要努力澄清消极新闻观侵蚀 带来的种种模糊认识,有针对性地纠正 新闻实践中存在的消极现象,要坚持党 性和人民性的统一,坚持正确的舆论导 向,坚持把社会效益放在首位,坚持对 新闻采编严格管理,通过马克思主义新 闻观教育活动着力解决突出问题,取得 培训实效。开展马克思主义新闻观教育 是一项长期的任务,要精心组织、务求实 效。王哲说,随着世情、国情、党情的发展 和舆论格局的变化,把握正确导向、提高 舆论引导能力,越来越重要和紧迫,一定 要从讲政治的高度扎实开展好马克思主 义新闻观培训活动,以全市编采人员素 质的新提升,推动新闻宣传工作取得新 成效,为我市的"三大一中"建设作出新的 更大贡献。

为期3天的培训中,人民日报河南 分社社长龚金星等为学员们作专题辅 导报告。

### 郑州市三秋农作物秸秆禁烧工作 巡视组、督察组现场督察情况日报表

(10月21日)

第一组		
277 JE	中原区:中原西路办事处	未发现情况
第二组	新郑市:城关乡、辛店镇	未发现情况
第三组	二七区:侯寨乡 新密市:白寨镇、岳村镇 登封市:唐庄乡、卢店镇	未发现情况
第四组	惠济区:长兴路办事处、花园口镇 大河路办事处、老鸦陈办事处	未发现情况
第五组	航空港区:龙中办事处、银河办事处	未发现情况
机动组	高新区:沟赵办事处	未发现情况
卫星监测	全市	未发现火点

郑州市农作物秸秆禁烧和综合利用工作领导小组办公室

# 郑州市公开招聘市属企业高管人员公告

为进一步深化投融资体制改革,加 快建立与市场经济相配套、相适应的选 人用人制度,根据工作需要,经研究,现 面向全国公开招聘郑州发展投资集团有 限公司总经理等26名企业高级经营管 理人员。

### 一、招聘职位、职数

1.郑州发展投资集团有限公司总经 理1名,副总经理3名;

2.郑州地产集团有限公司总经理1 名,副总经理3名;

3.郑州投资控股有限公司副总经理 2名;

4.郑州市建设投资集团有限公司副 总经理3名;

5.郑州城建集团投资有限公司总经

理1名,副总经理3名;

6.郑州交通建设投资有限公司总经 理1名,副总经理3名;

7.郑州公用事业投资发展集团有限

公司总经理1名,副总经理2名; 8.郑州公共住宅建设投资有限公司

副总经理2名。

### 二、招聘范围、资格条件和薪酬待遇 (一)招聘范围:面向全国大中型国

有企业(含国有控股企业)及全国大中型 非公有制企业,全国各级党政机关、人 民团体、事业单位中符合条件的人员招

大中型企业标准按《国家统计局关 于印发统计上大中小微型企业划分办法 的通知》(国统字[2011]75号)执行。

(二)资格条件:报名人员应当具备 所应聘职位的基本条件,并符合年龄、学 历和任职资格条件等要求。具体要求详 见《郑州市公开招聘市属企业高管人员

《郑州市公开招聘市属企业高管人 员简章》等详情请登录"郑州市人民政府

门户网站"(http://www.zhengzhou.gov. cn/)查看。

(三)薪酬待遇:聘用的企业领导人 员薪酬待遇实行年薪制,年薪由基本薪 酬和绩效薪酬构成,标准依据郑州市国 资委制定的投融资公司绩效考核和薪酬 分配细则。

对符合《郑州市引进高层次人才暂 行办法》规定条件的,可享受相关待遇。

招聘工作按照网络报名、资格审查、 初选、面试、组织考察、体检、公示、聘用 等程序进行。

### 四、报名时间和报名方式

(一)报名时间

2013年10月23日8:30至2013年11 月8日17:00(周六、日不休息)。

(二)报名方式

统一实行网络报名。报考者可登录 "郑州市人民政府门户网站"(http:// www.zhengzhou.gov.cn/)报名。

郑州市公开选聘高管人员工作领导 小组办公室

2013年10月21日

